
Erasmus+, predstavitev mobilnosti v Padovi 

 

 

V času od 18. februarja do 2. marca smo se trije dijaki in profesor Gimnazije in srednje šole za 

kemijo in farmacijo Ruše, udeležili mobilnosti na partnerski šoli Istituto di Istruzione Superiore 

Pietro Scalcerle v Padovi. Dijaki so v tem času opravili dvotedensko praktično usposabljanje, 

ki je v učnem planu, programa kemijski tehnik, učitelj pa je (sem) v tem času opravljal Job-

shadowing in spremstvo dijakom.  

Pred odhodom na mobilnost, nas je koordinatorka Erasmus programa na naši šoli, ga. Lea 

Levstik seznanila s programom in časovnico po dnevih, prav tako nam je uredila dokumentacijo 

in vse potrebno od zavarovanja, prevoza, namestitve…, za kar smo ji zelo hvaležni. 

Po večernem prihodu in namestitvi v Padovi, smo naslednji dan začeli na polno z delom, od 

predstavitve gostujoče šole in gostiteljev, do spoznavanja še ostalih tujih dijakov iz Poljske in 

Slovaške, ki so se prav tako udeležili Erasmus mobilnosti, v istem terminu kot mi. Po 

predstavitvi programa dela in ogledu laboratorijev, smo že preživeli prvi dan v laboratoriju.  

 

Delo v dobro opremljenih laboratorijih je postala naša vsakodnevna praksa in dijaki so dobili 

možnost dela na aparaturah, ki jih naša šola ne premore. Sam potek dela je bil zasnovan zelo 

premišljeno, saj smo spoznavali delo na realnih vzorcih. Uporabljali smo plinsko 

  

  
Slika 1: Ekipa iz Slovenije in delo v laboratoriju 



kromatografijo za določanje vsebnost alkohola v alkoholnih pijačah, atomsko absorpcijsko 

spektroskopijo za določevanja cinka v vzorcu las in bakra v vinu, določali delež kofeina v kavi 

in energijskih napitkih s HPLC, ter z UV‒VIS spektroskopijo določali vsebnost železa v vodi. 

Po končanem delu smo napisali poročilo, preračunali dobljene meritve in rezultate predstavili 

tudi grafično. Tekom dela v laboratoriju in pogovora z gostujočimi profesorji sem pridobil 

informacije o izobraževanju v Italiji, kar mi je bilo v pomoč pri primerjavi šolskih sistemov 

obeh držav.  

Po končanem delu smo imeli prosti čas za raziskovanje kulturnih, zgodovinskih in geografskih 

značilnosti Padske nižine. Italijanska kulinarika je nam Slovencem blizu, vendar smo našli kar 

nekaj zadev, ki smo jih z veseljem degustirali. 

 

 

Slika 2: Kulinarika v padovi 

 

Najstarejše univerzitetno mesto, cerkve, muzeje in spomenike Padove, smo si ogledali ob 

popoldnevih, kolikor nam je čas dopuščal, med vikendom pa smo si želeli ogledat še okoliška 

mesta Benetke, Vicenzo in Verono. 

  
Slika 3: nekaj utrinkov Padove 

 

Najbolj nam je ostal v spominu izlet v Benetke, kjer nas je osupnila veduta mesta na vodi in 

vse te veličastne zgradbe, ki te ne pustijo ravnodušnega. Raziskovali smo uličice in se pustili 

zapeljati čarobnosti Benetk. 



 

 Slika 4: utrinki Benetk 

 

Žal nam vreme vedno ni šlo na roko, saj si žal, zaradi poplav nismo ogledali Verone. Ogled 

Verone je en od mnogih razlogov, da se ponovno vrnemo v padsko nižino.  

  
Slika 5: nesojen ogled Verone  

 

 

Dva tedna mobilnosti v Padovi sta minila 

mnogo prehitro.  

 

Ostala nam je lepa izkušnja, pridobljena 

znanja in nova poznanstva, ki nas bodo 

bogatila v življenju. 
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Ruše, 2.4.2024 

 
 

 


